Bbiyucnumb yCmMHO:
log, 25 = 2 log,81 =4 log,— =-
Ig1000= 43 Ig_—_=.2 Ine®=g¢

Ine= 4 log 27=_3 log,-25=g




Kakue ypaeHeHuUs1 Ha3blearomcsi JIUHelUHbIMU, a KaKkue
KeadpamHbIMU?

x+4=16 x%-2x-3=0

JINHEeUHoe KBagpaTHoe

A Kak MO)XHO Ha3eamb makKkue ypasHeHUs1?

3x=3 lxz L
4] \o4




[lpocmeuwue
rnokKasameJsibHble
ypaeHeHUs




Copopmynupyume uesnu ypoka:

1) BbisscHUMBb KaKkue ypasHeHUsI Ha3bleatomcsi

nokasameJsibHbIMU
2) [lo3HakoMumbCs co criocobamMu peweHus
rnokalameJsibHbIX ypaeHeHuU

3) Hayyumbcsi pewamb nokalamesibHbie
ypaeHeHUsl pa3siudHbIMU crnocobamu




YpaeHeHue suoa
a*=b,
2de a>0, a¥ 1, b - deucmeumesibHoOe 4YucJsio
Ha3blearom rpocmeuwumMm rnokazamesibHbIM
ypasHeHuUeM

Hanpumep: 3X=3 2X=9

e R




Kakue u3 npeosnoxeHHbIX ypasHeHUU
AesIromcs nokalzamesibHbiMmu? OQbnbsicHuUme

rno4yemy.

2=4| x*=16 x2-64=0
xX3=-27 (-5)=25 |3*=-9

XL 318 NN
O~ =17 (3)_81

Umo 3Havyum pewums ypasHeHue?
CKoOJZIbKO KOpHeUu umerom amu

~"’" ypaeHeHUs1?

g Kak onpedenums umeem nu
ypaeHeHuUe KOpHU?

— [lpoBepLTe NpeanonoXeHus Ha cTp.164




a=b
1) npu b = 0 He uMeem KopHeu

2) npu b > 0 uMmeem eOQUHCMBEHHbIU
KopeHb X, = log_ b

a)3*=3
T. K. 3>0, TO yp-me nmeet eANHCTBEHHbLIN
kopeHb X =log,3 =1
usiu ecsiu ypasHeHue 3arnucaHo 8 sude
aX=aa,mO 6)2x=9
£ L% T. K. 9>0, TO KOpeHb
S T.€.37=3 eAVNHCTBEHHbIN
= i X = x =log.9
OteerT: 1. OTBeT: log,9




